

ТЕАТР ИМЕНИ М. Ю. ЛЕРМОНТОВА В НОВОМ СЕЗОНЕ

Приближается XXII съезд КПСС. Коллектив театра имени М. Ю. Лермонтова, как и все советские люди, с огромным подъемом готовится к этому историческому событию. В начале нынешнего года мы показали спектакль «Океан». С волнением работал театр над этой постановкой, стремясь создать спектакль о наших современниках. Зрители в Грозном, затем в Кисловодске, Ессентуках, Пятигорске, Орджоникидзе, где мы показывали этот спектакль, тепло принимали его.

Сегодня театр начинает свой новый сезон декадой, посвященной XXII съезду партии. В эти дни зрители увидят наши лучшие спектакли — «Иркутская история», «Океан», «Гамлет» и некоторые другие. Будут показаны также новые спектакли. Первая премьера — веселая комедия о тружениках села — «Стряпуха замужем» А. Софронова, в которой действуют герои, уже знакомые грозненским зрителям по комедии «Стряпуха», шедшей на нашей сцене два года назад. Поставлен этот спектакль режиссером Э. И. Сорокиным. В день открытия съезда партии — 17 октября — будет показана пьеса грозненского драматурга — известного чеченского поэта и прозаика Нурдина Музаева «Верить человеку». Она рассказывает о наших земляках-нефтяниках.

В дальнейшем будет поставлена пьеса украинского драматурга А. Левады «Фауст и смерть», которая привлекла внимание многих театров страны своим необычным построением, романтической приподнятостью, устремлением в будущее. Это пьеса о нашей науке, о героях — покорителях космоса, о радости созидания.

Кроме того, театр в ближайшее время приступит к работе над инсценировкой известного произведения Юрия Олеши «Три толстяка».

Хочется надеяться, что в новом сезоне удастся добиться повышения качества спектаклей, чтобы средствами театрального искусства активнее участвовать в осуществлении великой программы строительства коммунизма.

Н. ДЕЦИК,
главный режиссер театра
имени М. Ю. Лермонтова,
заслуженный артист Чечено-
Ингушской АССР.

«ГРОЗНЕНСКИМ РАБОЧИМ»
г. ГРОЗНЫЙ

— 7 ОКТ 1961